



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京2月23日电 在藏历新年来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月21日给正在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信,肯定他们献身西藏医疗卫生事业的志向,勉励他们练就过硬本领、服务基层人民,并向他们以及藏区各族群众致以节日的问候和美好的祝愿。习近平在回信中说,得知你们17名同学在北京进行临床实习期间,既锻炼了临床基本功,也坚定了献身西藏医疗卫生事业的信念,我很欣慰。(下转8版①)

习近平在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上强调

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京2月23日电 统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议23日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中华民族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压垮过,而是愈挫愈勇,不断在磨难中成长、从磨难中奋起。当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段,各级党委和政府要坚定信心,咬紧牙关,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作。要变压力为动力、善于化危为机,有序恢复生产生活秩序,强化“六稳”举措,加大政策调节力度,把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来,努力实现今年经济社会发展目标任务。

率 and 死亡率作为突出任务来抓,把武汉和湖北作为全国主战场,加强对武汉和湖北防疫的统一指挥,统筹抓好其他地区防控工作,加强医用物资和生活必需品应急保供,切实维护社会稳定,加强宣传教育和舆论引导,积极争取国际社会支持。

习近平指出,在这场严峻斗争中,各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、顽强拼搏,广大医务工作者义无反顾、日夜奋战,人民解放军指战员闻令而动、敢打硬仗,广大人民群众众志成城、守望相助,广大公安民警、疾控工作人员、社区工作人员等坚守岗位、日夜值守,广大新闻工作者不畏艰险、深入一线,广大志愿者等真诚奉献、不辞辛劳,党和国家有关部门和人大、政协以及各人民团体等主动担责,社会各界和港澳台同胞、海外侨胞纷纷捐款捐物,为疫情防控作出了重大贡献。

习近平强调,这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。对我们来说,这是一次危机,也是一次大考。经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。实践证明,党中央对疫情形势的判断是准确的,各项工作部署是及时的,采取的举措是有力有效的。防控工作取得的成效,再次彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。(下转7版①)

我市部署安排疫情防控和经济社会发展工作 统筹抓好疫情防控和经济社会发展 努力完成全年各项工作任务

龚文密讲话 刘事青曹普华鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯(记者 谢文远) 2月23日下午,在邵阳分会场参加完中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议后,市委书记龚文密立即组织召开会议,研究我市贯彻落实意见。他强调,各级各部门要从讲政治的高度,按照中央、省委的部署要求,毫不松懈抓好疫情防控工作,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,全力支持和组织推动企业及项目复工复产,努力完成全年各项工作任务。

全市已有88名新冠肺炎患者治愈出院

邵阳日报讯(通讯员 罗孟天) 2月23日,我市又有2名新冠肺炎患者正式从医院治愈出院。截至2月23日16时30分,我市累计确诊病例102例,治愈出院88例,在院治疗13例。

802路城际公交恢复运行

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 黄新华 李高雄) 2月20日,邵阳宏腾公交发布消息,邵阳市区至邵东市的802路城际公交将于2月24日恢复运行。802路公交线路恢复运行后,其首末班运行时间为7

不让疫情进我“家”

——北塔区新滩镇街道疫情防控阻击战纪实

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 李爱国 芮奕州 孙子昂

北塔区新滩镇街道位于邵阳城区西郊,320国道穿境而过。这里有全市最大的经济适用房住宅小区——新兴花园;这里有全市老龄化程度最高的社区——资新社区;这里有今年全市全面复工最早的规模企业之一——东信棉业……

疾风知劲草,烈火见真金。在新冠肺炎疫情来袭之时,且看新滩镇街道是如何填写答卷的。

“不归宿”的干部,为群众守住健康之门

“有这样的干部帮我们把好这道门,把疫情挡在门外,真比我们在门上贴‘门神’还安心!”疫情防控阻击战打响以来,新滩镇街道居民纷纷为街道各级党员干部点赞。

开栏的话

全市1280家企业复工复产



2月22日,村民正在新邵县坪上镇小河村的农光互补扶贫车间作业。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 李进锋 陈拓 摄影报道

目前,我市疫情防控工作已取得积极成效,科学有序抓好复工复产复业复市,迅速恢复正常生产生活秩序其时已至。按照党中央、国务院和省委、省政府的统一部署,我市在做好疫情防控安全的前提下,蹄疾步稳推动企业、项目和各行各业复工复产复业复市。即日起,本报开辟“复工复产复业复市”专栏,及时报道相关动态,敬请关注。

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 杨相峰) 截至2月23日,全市规模企业1561家,复工复产1280家,目前在岗136899人。今年全市计划实施市级重点项目296个,截至2月23日,169个续建项目已复工117个,127个新建项目已开工58个。全市90个“135”工程升级版建设项目,19个竣工投产项目复产率100%,71个在建项目复工率达92%。8个省重点建设项目中,7个已开工。11个省“五

个100”重大产业项目中,目前已有7个项目开工复产。全市复工复产以来,疫情防控安全稳定,企业项目运行秩序井然。

2月23日下午,邵阳县河伯乡政府组织专车为邵阳口味王科技发展有限公司送来18名务工人员,至此,该厂自2月10日复工以来,已有2222人返岗上班。在确保疫情防控安全的前提下,邵阳经开区将有计划地帮助企业完成3000人复工规模,推动企业尽快达产。

●复工复产 复业复市

邵阳疫情防控权威发布

关注疫情防控,掌握最新信息,请扫描二维码关注云邵阳移动新闻客户端,了解最新权威信息发布。